



3.mateřská škola Třeboň, Jeronýmova 183, 379 01 Třeboň, IČ: 70989907

Ředitelka 3. mateřské školy Třeboň, Jeronýmova 183 stanovila následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení §165 odst.2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., tedy školského zákona ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v příslušném školním roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro danou mateřskou školu.

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, nejdříve však pro děti od 2 let. Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole podaná rodiči dítěte, kterému nejsou v době zápisu do mateřské školy 2 roky, může být přijata, pokud dítě dovrší 2 let věku nejpozději však k 31.8. následujícího školního roku.

Při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání pro následující školní rok vychází ředitelka školy z následujících kritérií, jestliže počet žádostí k předškolnímu vzdělávání překročí počet volných míst pro příslušný školní rok.

Platné znění kritérií:
1) Dítě má trvalý pobyt ve školském obvodu 3. mateřské školy Třeboň, Jeronýmova 183 a dosáhne pátého roku věku do 31.8. 2024.
2) Dítě má trvalý pobyt ve školském obvodu 3. mateřské školy Třeboň, Jeronýmova 183 a dosáhne čtvrtého roku věku do 31.8. 2024. Pokud počet uchazečů překročí kapacitu mateřské školy, mají přednost k přijetí děti se sourozencem, který již dochází do zmíněné mateřské školy. Dále rozhoduje o přijetí dřívější datum narození dítěte, při shodě data narození rozhoduje los.
3) Dítě má trvalý pobyt ve školském obvodu 3. mateřské školy Třeboň, Jeronýmova 183 a dosáhne třetího roku věku do 31.8.2024. Pokud počet uchazečů překročí kapacitu mateřské školy, mají přednost k přijetí děti se sourozencem, který již dochází do zmíněné mateřské školy. Dále rozhoduje o přijetí dřívější datum narození dítěte, při shodě data narození rozhoduje los.
4) Dítě nemá trvalý pobyt ve školském obvodu 3. mateřské školy Třeboň, Jeronýmova 183, ale ve městě Třeboň nebo jejích přilehlých obcích a dosáhne minimálně třetího roku věku do 31.8.2024. Pokud počet uchazečů překročí kapacitu mateřské školy, mají přednost k přijetí děti se sourozencem, který již dochází do zmíněné mateřské školy. Dále rozhoduje o přijetí dřívější datum narození dítěte, při shodě data narození rozhoduje los.
5) Dítě má trvalý pobyt ve školském obvodu 3. mateřské školy Třeboň, Jeronýmova 183 a dosáhne druhého roku věku do 31.8. 2024. V případě, že

počet uchazečů překročí kapacitu mateřské školy, rozhoduje o přijetí dítěte dřívější datum narození. Při shodě data narození rozhodne o přijetí los.
6) Dítě nemá trvalý pobyt ve školském obvodu 3. mateřské školy Třeboň, Jeronýmova 183, ale ve městě Třeboň nebo jejích přilehlých obcích a dosáhne druhého roku věku do 31.8.2024 . Pokud počet uchazečů překročí kapacitu mateřské školy, mají přednost k přijetí děti se sourozencem, který již dochází do zmíněné mateřské školy. Dále rozhoduje o přijetí dřívější datum narození dítěte, při shodě data narození rozhoduje los.
7) Dítě nemá trvalý pobyt ve školském obvodu 3. mateřské školy Třeboň, Jeronýmova 183, ale ve městě Třeboň nebo jejích přilehlých obcích a dosáhne minimálně druhého roku věku do 31.8.2024 . Pokud počet uchazečů překročí kapacitu mateřské školy, mají přednost k přijetí děti se sourozencem, který již dochází do zmíněné mateřské školy. Dále rozhoduje o přijetí dřívější datum narození dítěte, při shodě data narození rozhoduje o přijetí los.
Kritéria jsou uplatňována v pořadí 1.- 7.. V případě, že je nutné uplatnit losování, probíhá za účasti ředitelky školy, zástupkyně ředitelky a zástupce zřizovatele školy. Kritéria vycházejí z §34 (Organizace předškolního vzdělávání) školského zákona č. 561/2004 Sb. v platném znění. Školské obvody stanovuje zřizovatel školy. K poslednímu znění obecně závaznou vyhláškou č. 5/2017.

Zápis k předškolnímu vzdělávání

Zápis do mateřské školy proběhne ve dnech 14.5.- 15.5.2024 od 8h do 14.30h v kanceláři školy.

Zákonný zástupce dítěte u zápisu předloží:

- 1) Občanský průkaz
- 2) Žádost o předškolní vzdělávání
- 3) Evidenční list dítěte s potvrzením lékaře o řádném očkování dítěte
(Možno nahradit dokladem, že je dítě proti nákaze imunní, nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se nevztahuje na děti, které plní povinné předškolní vzdělávání.)

V případě, že dítě zastupuje jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je nutné doložit oprávnění k zastupování dítěte.

Do mateřské školy budou přednostně přijímány děti, **kteří k 1.9.2024 dovrší 3. roku věku** v souladu s platnou vyhláškou.

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny na hlavních dveřích v budově kanceláře školy. Výsledky jsou zveřejněné pod identifikačními značkami, přidělenými u zápisu. O přijetí dítěte nerozhoduje datum podání ani pořadí podané žádosti. O přijetí dítěte rozhoduje ředitelka školy na základě platných kritérií pro přijímání dětí. Děti se přijímají vždy k 1. 9. školního roku. Tímto dnem vzniká povinnost zákonným zástupcům platit úplatu za MŠ i v případě, že dítě nastoupí k docházce po tomto datu.

Počet volných míst, platných k datu vydání kritérií:

3. mateřská škola Třeboň, Jeronýmova 183 – **25 volných míst**

Mateřská škola Břilice, U školky 192 – **17 volných míst**

Pokud dojde ke změně počtu volných míst, bude počet volných míst zohledněn ke dni vydání rozhodnutí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání.

Počet volných míst může ovlivnit rozhodnutí PPP o odkladu školní docházky u již dříve přijatých dětí.

Dále pak dle §2 Počty přijatých dětí ve třídách mateřské školy

Třída mateřské školy se naplňuje do počtu 24 dětí

(5) Za každé ve třídě zařazené dítě s přiznaným podpůrným opatřením čtvrtého nebo pátého stupně se nejvyšší počet dětí ve třídě podle odstavce 3 snižuje o 2 děti; to platí i v případě dítěte s přiznaným podpůrným opatřením třetího stupně z důvodu mentálního postižení. Nejvyšší počet dětí podle odstavce 3 se dále snižuje o 1 za každé dítě s přiznaným podpůrným opatřením třetího stupně, které není uvedeno ve větě první. Postupem podle věty první a druhé lze snížit nejvyšší počet dětí ve třídě nejvýše o 5.

(6) Za každé ve třídě zařazené dítě mladší 3 let se do doby dovršení 3 let věku dítěte nejvyšší počet dětí ve třídě podle odstavce 3 snižuje o 2 děti. Postupem podle věty první lze snížit nejvyšší počet dětí ve třídě nejvýše o 6.

(7) Snížení počtu podle odstavců 5 a 6 nelze za 1 dítě uplatnit souběžně. Snížení počtu dětí podle odstavců 5 a 6 se neuplatní u mateřské školy, které v jeho plnění brání plnění povinného předškolního vzdělávání dítěte nebo dojde-li ke změně stupně podpůrného opatření u dítěte zařazeného ve třídě v průběhu školního roku.

Tato kritéria jsou platná dnem jejich vydání a ruší platnost všech Kritérií k přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání vydaných s dřívějším datem.

V Třeboni dne 15. 3. 2024

Bc. Romana Štěrbová
ředitelka školy